

Visura per immobile Situazione degli atti informatizzati al 27/12/2019

Data: 27/12/2019 - Ora: 21.45.00 Fine

Visura n.: T182819 Pag: 1

Dati della richiesta | Comune di TORINO DI SANGRO (Codice: L218)

Provincia di CHIETI

Catasto Fabbricati Foglio: 26 Particella: B Sub.: 3

Unità immobiliare

N.		DATI DI CLASSAMENTO							DATI DERIVANTI DA			
	Sezione	Foglio	Particella	Sub	Zona	Micro	Categoria	Classe	Consistenza	Superficie	Rendita	
	Urbana				Cens.	Zona				Catastale		
1		26	В	3			E/7					VARIAZIONE NEL CLASSAMENTO del 12/03/2015 protocollo n. CH0036944 in atti dal 12/03/2015 VARIAZIONE DI CLASSAMENTO (n. 14615.1/2015)
			677	4								
			681	4								
Indirizzo CORSO LAUI					ETANO SNC piano: S2-S1-T-1;							
Annotazioni Classamento e					rendita validati (D.M. 701/94)							

INTESTATO

111111								
N.		DATI ANAGRAFICI	CODICE FISCALE	DIRITTI E ONERI REALI				
1	PARROCCHIA SS. SALVATORE C	on sede in TORINO DI SANGRO	83003810690*	(1) Proprieta` per 1/1				
DATI I	DERIVANTI DA	DECRETO (DISPOSIZIONI DELLE AUTORITA') del 27/01/1987 protocollo n. CH0189378 Voltura in atti dal 01/12/2014 Repertorio n.: 6 Rogante: DI CRESCENZO PIETR Sede:						
TORINO DI SANGRO Registrazione: Sede: DECRETO MINISTRO DELL'INTERNO (n. 13547.1/2014)								

Mappali Terreni Correlati

Codice Comune L218 - Sezione - Foglio 26 - Particella B

Unità immobiliari n. 1

Visura telematica esente per fini istituzionali

* Codice Fiscale Validato in Anagrafe Tributaria



Visura per immobile Situazione degli atti informatizzati al 27/12/2019

Data: 27/12/2019 - Ora: 21.45.17 Fine

Visura n.: T182824 Pag: 1

Dati della richiesta | Comune di TORINO DI SANGRO (Codice: L218)

Provincia di CHIETI

Catasto Fabbricati Foglio: 26 Particella: B Sub.: 4

Unità immobiliare

N.	DATI IDENTIFICATIVI					DATI DI CLASSAMENTO						DATI DERIVANTI DA
	Sezione	Foglio	Particella	Sub	Zona	Micro	Categoria	Classe	Consistenza	Superficie	Rendita	
	Urbana				Cens.	Zona				Catastale		
1		26	В	4			C/2	1	15 m ²	Totale: 33 m ²	Euro 27,89	Variazione del 09/11/2015 - Inserimento in visura dei dati di
												superficie.
Indirizzo CORSO LAU						ETANO SNC piano: S2-S1;						
Annotazioni classamento e rendita non rettificati entro dodici mesi dalla data di iscrizione in atti della dichiarazione (D.M. 701/9										one (D.M. 701/94)		

INTESTATO

N.	DATI ANAGRAFICI	CODICE FISCALE	DIRITTI E ONERI REALI
1	PARROCCHIA SS. SALVATORE con sede in TORINO DI SANGRO	83003810690*	(1) Proprieta` per 1/1

Mappali Terreni Correlati

Codice Comune L218 - Sezione - Foglio 26 - Particella B

Unità immobiliari n. 1

Visura telematica esente per fini istituzionali

* Codice Fiscale Validato in Anagrafe Tributaria